



INSTITUTUL NAȚIONAL AL JUSTITIEI
NATIONAL INSTITUTE OF JUSTICE

“A P R O B”
Director interimar
Ecaterina POPA

SEMINAR

Particularitățile examinării cauzelor cu privire la aplicarea măsurilor de protecție pentru victimele violenței în familie/violența față de copii

21 septembrie 2022, ora 9:00
mun. Chișinău, str. S. Lazo, 1

DURATA:	8 ore academice
BENEFICIARI:	Avocați care acordă asistență juridică garantată de stat
ORGANIZATOR:	Institutul Național al Justiției
FORMATOR:	<ul style="list-style-type: none">▪ Arina ȚURCAN-DONȚU, avocat✓ Să cunoască actualele reglementări ce vizează procedura de aplicare a măsurilor de protecție în cazurile de violență în familie în cadrul procesului civil și penal;
OBIECTIVELE ACTIVITĂȚII DE FORMARE:	<ul style="list-style-type: none">✓ Să analizeze strategiile de apărare în cauzele ce vizează aplicarea măsurilor de protecție în cazurile de violență în familie;✓ Să cunoască jurisprudența CtEDO privind violența în familie;✓ Să determine soluții pentru rezolvarea deficiențelor existente în cauzele ce vizează protecția și asistența victimelor în cazurile de violență în familie.

AGENDĂ	
08:45 – 09:00	<i>Înregistrarea participanților</i>
09:00 – 10:30	Legislația Republicii Moldova în domeniul violenței în familie: aspecte de drept civil și drept procesual civil. Aplicarea măsurilor de protecție în cazurile de violență în familie în cadrul procesului civil <ul style="list-style-type: none">▪ Particularitățile examinării cauzelor civile cu elemente de violență în familie;▪ Aplicarea măsurilor de protecție în cazurile de violență în familie;▪ Probleme ce apar la judecarea în instanță a infracțiunilor de violență în familie. Arina ȚURCAN-DONȚU
10:30 – 10:40	Pauză
10:40 – 12:10	Aplicarea măsurilor de protecție în cazurile de violență în familie în cadrul procesului penal Arina ȚURCAN-DONȚU
12:10 – 13:10	Prânz
13:10 – 14:40	Jurisprudența CtEDO privind violența în familie Arina ȚURCAN-DONȚU
14:40 – 14:50	Pauză
14:50 – 16:20	Servicii de protecție și asistență a victimelor în cazurile de violență în familie și traficului de ființă umană Arina ȚURCAN-DONȚU
16:20 – 16:30	Concluzii